

Congreso de la República

FE DE ERRATAS



En la parte de vistos, considerando y resolutive de la Resolución N° 321-2023-DGA/CR, de fecha 21 de noviembre de 2023, se indica lo siguiente:

DICE:

“PERCY EDUARDO AQUINO PAREDES.”



DEBE DECIR:

“PERCY EDUARDO AQUINO RODRIGUEZ.”

Lima, 28 NOV. 2023


MARISOL ESPINOZA CRUZ
Directora General de Administración
CONGRESO DE LA REPÚBLICA